
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
«Εκπόνηση υδραυλικής μελέτης Σιλαμιανού ρέματος και επίπτωση των φερτών υλικών 

στην περιοχή εκβολής του, εντός Χερσαίας Ζώνης ευθύνης του ΟΛΗ»

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ 328 & 330 ΤΟΥ Ν.4412/16 ΟΠΩΣ ΙΣΧΥΕΙ

Ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου Α.Ε. καλεί τον μηχανικό:
ΔEΣΠΟΤΑΚΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, e-mail: despotakisv@gmail.com,
όπως υποβάλει προσφορά για τις υπηρεσίες που περιγράφονται παρακάτω: 

Το έργο χρηματοδοτείται από ιδίους πόρους του ΟΛΗ Α.Ε.

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ
Αντικείμενο της πρόσκλησης είναι η «Εκπόνηση υδραυλικής μελέτης Σιλαμιανού ρέματος 
και επίπτωση των φερτών υλικών στην περιοχή εκβολής του, εντός Χερσαίας Ζώνης 
ευθύνης του ΟΛΗ», σύμφωνα με την παρακάτω περιγραφή:

Η εκβολή του Σιλαμιανού ρέματος εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα (ΧΖΛ) ευθύνης και 

αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένος Ηρακλείου (ΟΛΗ) συχνά δημιουργεί πλημμυρικά 

φαινομένα. Συγκεκριμένα, η εκβολή του συμπαρασύρει πλήθος φερτών υλικών (καλάμια, 

ξύλα, σκουπίδια κλπ), ιδιαίτερα στην περιοχή της προβλήτας IV. Η λεκάνη απορροής του 

συγκεκριμένου ρέματος έχει έκταση περίπου 44,3 Κμ2 (Εικ.1) και περιλαμβάνει αστικές και 

μη αστικές εκτάσεις. Το ρέμα αποτελείται από τρεις κλάδους, ανατολικό, κεντρικό και δυτικό 

κλάδο. με τον κεντρικό κλάδο να είναι ο μεγαλύτερος σε μήκος ξεκινώντας από τις επάνω 

Αρχάνες έως την ακτογραμμή.

Η παρούσα μελέτη έχει σκοπό τον υπολογισμό των υδραυλικών μεγεθών του ρέματος στην 

εκβολή του (παροχή, υδραυλική διατομή, ενέργεια φερτών υλικών κλπ), την εκτίμηση της 

επικινδυνότητας για τον ΟΛΗ, την επίδραση στις προσχώσεις του λιμένα και την υποβολή 

προτάσεων για την μείωση της επίδρασης των πλημμυρικών φαινομένων στην εκβολή του.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Τμήμα: Προμηθειών και Συμβάσεων
Τηλ/Fax: 2810 338184-338120/2810 226110
E-mail: kmastoraki@portheraklion.gr

Καταχωριστέο στο ΚΗΜΔΗΣ
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Η περιοχή μελέτης για την εκπόνηση της υπηρεσίας απεικονίζεται στην Εικ.1. 

Εικόνα 1: Η Περιοχή Υδραυλικής μελέτης του Σιλαμιανού ρέματος

Για το Σιλαμιανό ρέμα έχουν εκπονηθεί στο παρελθόν Μελέτες οριοθέτησης με ΦΕΚ, οι 

οποίες θα ληφθούν υπόψη. Οι μελέτες αυτές έχουν χρησιμοποιήσει παλαιότερες όμβριες 

καμπύλες. Στην παρούσα μελέτη θα ληφθούν υπόψη οι επικαιροποιημένες όμβριες 

καμπύλες σύμφωνα με το με αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΠΔΥΠ/100446/1488/2-10-2023 έγγραφο του 

ΥΠΕΝ.

 





Χρόνος ολοκλήρωσης των παραπάνω ορίζεται ο ένας (1) μήνας από την υπογραφή της 
σύμβασης.
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2. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Ο συνολικός προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρχεται στο ποσό των 20.000,00€ μη 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ – 24.800,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

3. ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
Η προσφορά θα γίνει δεκτή αποκλειστικά σε ηλεκτρονική μορφή (αποστολή αρχείου μέσω 
e-mail) στην ηλεκτρονική διεύθυνση protokolo@portheraklion.gr με υποχρεωτική 
κοινοποίηση στα email: kkampana@portheraklion.gr και kmastoraki@portheraklion μέχρι 
και την Τετάρτη 27.12.2023 και ώρα 14:30, με την ένδειξη: 

Για πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με αριθμό 14845/2023.

4. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ-ΑΝΑΘΕΣΗ
Το κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 
τιμής.

Επισημαίνεται ότι:

 Για αναθέσεις με αξία άνω των δύο χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (2.500€) μη 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α, ο ανάδοχος που θα επιλεγεί, θα κληθεί να 
προσκομίσει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού 
των παρ.1 και 2 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016, και συγκεκριμένα:

i) Απόσπασμα ποινικού μητρώου που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες 
πριν από την υποβολή του. Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω 
αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή 
εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα 
που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε 
αυτό κατά τα ειδικότερα αναφερόμενα στην ως άνω παράγραφο. 
Σημειώνεται ότι οι οικονομικοί φορείς δύνανται να προσκομίζουν ως 
απόδειξη για τη μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού της παραγράφου 
1 του άρθρου 73 του παρόντος, υπεύθυνη δήλωση εκ μέρους του 
οικονομικού φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώπου, ή σε περίπτωση 
νομικού προσώπου την υποβολή αυτής εκ μέρους του νόμιμου 
εκπροσώπου, όπως αυτός ορίζεται στην περίπτωση 79Α του 
ν.4412/2016.

ii) Φορολογική ενημερότητα.
iii) Ασφαλιστική ενημερότητα.

 Για αναθέσεις με αξία άνω των δύο χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (2.500€) μη 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, απαιτείται η κατάρτιση έγγραφης σύμβασης.
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5. ΠΛΗΡΩΜΗ
Η πληρωμή θα γίνεται σε Ευρώ, βάσει του τιμολογίου του αναδόχου, με την προσκόμιση των 
νόμιμων παραστατικών και δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις 
κατά το χρόνο πληρωμής, καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί 
από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή.

Από την πληρωμή παρακρατούνται οι ισχύουσες κάθε φορά νόμιμες κρατήσεις επί της 
καθαρής αξίας του τιμολογίου.

Πληροφορίες για το τεχνικό αντικείμενο κ. Λυριντζάκης Σταύρος, τηλ. (+30) 2810 338164.

Πληροφορίες για διαδικαστικά θέματα κ. Καμπανά Κυριακή, Τηλ. (+30) 2810 338120 και κ. 
Μαστοράκη Κατερίνα, τηλ: (+30) 2810 338184.

Ο  Δ/νων  Σύμβουλος

   Μηνάς  Παπαδάκης
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